

Zvanična pravila i uslovi učešća u takmičenju Završnica, Uslovi učešća

Učešćem u bilo kom delu takmičenja *Završnica* („Takmičenje“), prihvatate i saglasni ste da podležete ovim Zvaničnim pravilima i uslovima učešća („Zvanična pravila“) da ste njima vezani i da ćete ih u svemu poštovati. Vi ste odgovorni za to da se upoznate sa Zvaničnim pravilima tokom Perioda takmičenja (koji je niže definisan). Zvanična pravila će biti dostupna na internet adresi www.endgamerules.com („Zvanična internet stranica“) za vreme trajanja Perioda takmičenja.

Morate poštovati ova Zvanična pravila kako biste ostali podobni za pobedu u Takmičenju. Svako kršenje, pokušaj kršenja ili propust da poštujete ova Zvanična pravila ili ma koji primenjivi zakon, propis ili regulativu (uključujući, bez ograničenja na zakone o privatnosti ili kiber-sigurnosti ili uslove korišćenja bilo kog softvera ili druge licence) („Nadležno pravo“) može dovesti do vaše diskvalifikacije iz Takmičenja i podvrgnuti vas odgovornosti po svakom tom Nadležnom pravu.

REGISTRACIJA

Roman *Završnica: Okupljanje* govori o potrazi za skrivenim ključem. Takmičenje se sastoji od brojnih zagonetki i indicija za asocijacije, dok štampane verzije romana („Knjiga“) sadrže neke od indicija i zagonetki koje će se koristiti u Etapi 1 (kako je niže objašnjeno) Takmičenja. Pre učešća u Takmičenju, učesnici se moraju registrovati za Takmičenje na adresi www.keplerfuturistics.com i dati sve informacije tražene za registraciju za Takmičenje. Za učešće u Takmičenju neophodno je imati (i) Knjigu; (ii) pristup internetu i njegovo korišćenje; i (iii) standardni internet nalog na Guglu. Vaš napredak kroz Takmičenje pratiće Sponzor, a vi ćete dobiti internet stranicu na kojoj ćete moći da pristupite određenim informacijama o svom napredovanju kroz Takmičenje. Da biste pristupili takvim informacijama, morate biti ulogovani na svoj internet nalog na Guglu.

Kupovina aplikacija za mobilne uređaje u vezi sa Knjigom neće učesnicima pomoći da napreduju u Takmičenju. Od vas se ne zahteva da učitate, koristite ili igrate igre koje se nude u aplikacijama za mobilne uređaje a odnose se na Knjigu kako biste učestvovali ili pobedili u Takmičenju. Nijedna kupovina povezana sa aplikacijama za mobilne uređaje neće vam doneti dodatne indicije za Takmičenje niti pomoći da u Takmičenju pobedite.

PRAVILA IGRE

Takmičenje organizuje Third Floor Fun, LLC („Sponzor“). HarperCollins Publishers L.L.C. („Američki izdavač“) nije, niti je ijedan drugi izdavač u bilo kojoj drugoj jurisdikciji (zajedno sa Američkim izdavačem, „Izdavači“), učesnik, sponzor ili administrator, ili odgovoran na bilo koji način za održavanje Takmičenja.

Indicije koje se nalaze u Knjizi mogu biti od koristi za rešavanje zagonetki u Knjizi. Indicije koje se nalaze u Knjizi mogu vas dovesti do drugih zagonetki kojih nema u Knjizi, a indicije mogu biti tekstualne, vizuelne, kodovi, šifre i/ili hiperlinkovi koji vode do rezultata pretraživanja, rezultata u vidu slika, video snimaka, kartografskih koordinata, samostalnih internet stranica i/ili društvenih medija. Knjiga može sadržati informacije koje liče na indicije, ali ne moraju to biti. Na vama je da ustanovite koja je informacija korisna za rešavanje zagonetki u Takmičenju.

Iako je uloženi trud u to da se osigura da informacije koje Sponzor daje kako bi vam omogućio da učestvujete u Takmičenju budu potpune i precizne, neke indicije i zagonetke u Takmičenju mogu izgledati neprecizno ili pogrešno. Neke informacije mogu izgledati korisno, ali nisu obavezno indicije. Međutim, do grešaka može doći i nenamerno. Ukoliko Sponzor pronađe bilo koju nenamernu grešku, uložiće sav ekonomski razuman trud u to da takvu grešku ispravi. Ukoliko pronađete nešto što je po vašem mišljenju greška, možete obavestiti o tome Sponzora koristeći informacije o kontaktu koje se nalaze na kraju ovih Pravila.

Rešenje svake pojedinačne zagonetke obavezno vodi dodatnim zagonetkama, sve dok se ne dođe do konačne zagonetke. Sve zagonetke koje se moraju rešiti da bi se pobedilo u Takmičenju neće biti na raspolaganju 7. oktobra 2014. („Datum početka“). U skladu s tim, rešavanje poslednje zagonetke koja je na raspolaganju u ma kom trenutku ne ukazuje obavezno na to da su rešene sve zagonetke u okviru Takmičenja. Zagonetke u Takmičenju biće stavljene na raspolaganje u dve etape za vreme Perioda takmičenja. Prva etapa („Etapa 1“) Takmičenja počinje na Datum početka.

Druga etapa („Etapa 2“) Takmičenja biće podeljena u tri faze, sa zagonetkama koje će za svaku od tih faza biti stavljene na raspolaganje na tri različita datuma. Datum kada zagonetke u pojedinoj fazi budu stavljene na raspolaganje određiće isključivo Sponzor. O tim datumima će učesnici Takmičenja biti obavješteni korišćenjem kontaktnih informacija koje takmičari budu dostavili prilikom registracije za Takmičenje. Pristup učesnika zagonetkama u svim fazama Etape 2 biće određen na osnovu toga kada je učesnik rešio zagonetke iz prethodne Etape ili faze Takmičenja u odnosu na ostale učesnike. Učesnici koji zagonetke rešavaju brže biće nagrađeni sticanjem pristupa sledećoj Etapi ili fazi pre učesnika koji su rešili zagonetke kasnije. Rani pristup naknadnim zagonetkama određivaće se po stopi od 10:1. Kada svi učesnici koji na to steknu pravo budu dobili takav rani pristup sledećoj fazi Takmičenja, svi ostali učesnici dobiće naknadni pristup u trenutku kada uspešno reše sve zagonetke iz prethodne Etape ili faze. Na primer, ako Igrač C završi fazu 1 Etape 2 posle (i) datuma kada je prva zagonetka iz faze 2 Etape 2 stavljena na raspolaganje i (ii) pošto je svaki učesnik koji je imao pravo ranog pristupa fazi 2 Etape 2 dobio takav rani pristup, Igrač C neće morati da čeka dobijanje pristupa prvoj zagonetki iz faze 2 Etape 2; Igrač C će odmah dobiti pristup prvoj zagonetki u fazi 2 Etape 2).

Informacije u vezi sa datumima stavljanja na raspolaganje zagonetki u Etapi 2, uključujući i to kako pristupiti prvoj zagonetki u sledećoj fazi Takmičenja, Sponzor će podeliti učesnicima koristeći kontaktne informacije koje je od učesnika dobio u trenutku njihove registracije za Takmičenje. Sponzor, njegovi neposredni i posredni osnivači, ogranci, filijale i svaki od njihovih direktora, službenika, nameštenika i zastupnika (kolektivno, „Sponzorska strana“), Strana organizatora takmičenja (definisana niže u odeljku o Podobnosti), i Izdavači ne preuzimaju na sebe nikakvu odgovornost niti krivicu za činjenicu da čitavo Takmičenje ili određeni njegovi delovi nisu istovremeno stavljeni na raspolaganje svim učesnicima, niti za učesnikov propust da započne sa konkretnim delom Takmičenja u trenutku kada je takvom učesniku taj deo stavljen na raspolaganje (bez obzira na razlog). Kupovine u vezi sa mobilnim uređajima koje su povezane sa Knjigom neće omogućiti učesnicima da pristupaju zagonetkama niti da pomažu učesnicima da napreduju u Takmičenju.

Prva podobna osoba koja reši sve zagonetke u takmičenju dobiće ključ kojim će otključati Veliku nagradu (koja je niže definisana). Ni ključ ni Velika nagrada ne nalaze se ni na jednoj lokaciji gde bi učesnik u Takmičenju morao da remeti, kviri, uništava ili neovlašćeno pristupa ma kojoj lokaciji, objektu, mestu ili površini. Zagonetke se mogu rešavati samo primenom vašeg individualnog intelekta i veštine. Sreća ne igra nikakvu ulogu u Takmičenju.

Ako učestvujete u Takmičenju na način koji (i) remeti učešće bilo kog drugog učesnika, (ii) na način koji se može protumačiti kao uznemiravanje, zloupotreba, pretnja ili zlostavljanje bilo kog drugog učesnika ili osobe, ili (iii) na način koji vam daje nepoštenu prednost nad bilo kojim drugim učesnikom (uključujući, bez ograničenja na pokušaje „hakovanja“ internet stranica i/ili elektronskih medija upotrebljenih u Takmičenju), možete odmah biti diskvalifikovani iz Takmičenja. Izričito ste saglasni sa tim da ne smete objaviti, bez obzira na medij, ono što smatrate rešenjem bilo koje zagonetke (ili njenih delova) koja je deo Takmičenja. Nepoštovanje prethodno navedenog može dovesti do toga da odmah budete diskvalifikovani iz Takmičenja. Koristićete samo jedan internet nalog na Guglu dok učestvujete u Takmičenju. Upotreba više internet naloga na Guglu imaće za posledicu to da odmah budete diskvalifikovani iz Takmičenja.

PODOBNOST

Takmičenje nije otvoreno ni za jednog direktora, službenika, nameštenika, zastupnika, izvođača ili podizvođača (uključujući bez ograničenja distributere, veb-dizajnere, reklamne agencije, službe logističke podrške, osiguravajuće agencije, agencije za procenu, ili bilo koga uključenog u administraciju, razvoj, ispunjenje i izvršenje Takmičenja) Sponzora i njegovih osnivača, ogranaka i filijala (kolektivno „Strana organizatora Takmičenja“), ili Izdavača, niti za bilo kog člana uže porodice ili domaćinstva Strane organizatora takmičenja ili Izdavača. Da bi se izbegla svaka sumnja, Izdavači ne spadaju u Stranu organizatora takmičenja.

Morate biti fizičko lice staro najmanje trinaest (13) godina kako biste učestvovali u Takmičenju. Međutim, ako jurisdikcija na teritoriji vašeg prebivališta zahteva višu starosnu granicu za podobnost, primenjivaće se takva viša starosna granica. Pojedinci koji nisu postali punoletni po propisima jurisdikcije njihovog prebivališta moraju tražiti saglasnost od roditelja ili zakonskog staratelja kako bi učestvovali u Takmičenju. Da bi bio podoban za Veliku nagradu, pobednik Takmičenja ili roditelj ili zakonski staratelj pobednika, u zavisnosti od toga šta je primenjivo, mora potpisati formular W-9 (koji je niže definisan),

Pisanu izjavu (koja je niže definisana) i, ukoliko to dozvoljava konkretna jurisdikcija, biti podvrgnut Proveri porekla (koja je niže definisana) (kolektivno, formular W-9, Pisana izjava i Provera porekla nazivaće se „Dokumentima za nagradu”) kada i ako Sponzor to zatraži.

Knjigu može kupiti svako tamo gde se knjiga prodaje. Međutim, vaša podobnost za učešće u Takmičenju biće određena Nadležnim pravom u jurisdikciji vašeg prebivališta i ovim Zvaničnim pravilima. Takmičenje je zatvoreno za stanovnike svih onih jurisdikcija čije bi učešće u Takmičenju kršilo Nadležno pravo. Audio verzije romana ne sadrže vizuelne indicije neophodne za rešavanje zagonetki u Takmičenju.

VELIKA NAGRADA

Pobednik u Takmičenju dobiće nagradu u vidu zlatnika vrednih približno 500,000.00 američkih dolara („Velika nagrada”). Vrednost Velike nagrade može varirati od trenutka do trenutka i/ili između različitih zemalja zbog preovlađujućih tržišnih uslova. Velika nagrada mora biti primljena onako kako se dodeljuje i nije dozvoljena zamena gotovinom. Neće biti drugih nagrada osim Velike nagrade.

Sve primenjive poreske obaveze koje proisteknu iz osvajanja Velike nagrade padaju isključivo na teret pobednika Takmičenja. U zemljama van SAD, Velika nagrada ili njen deo mogu se zadržati do prijema potvrde da je plaćen ili zadržan odgovarajući porez. Dobitnik Velike nagrade mora potpisati i vratiti Sponzoru u roku od sedam (7) radnih dana od prijema Velike nagrade, formular W-9 od Unutrašnje poreske službe (IRS) (zajedno sa svim drugim relevantnim poreskim izveštajima koje Sponzor bude smatrao razborito potrebnim u relevantnoj jurisdikciji u slične svrhe, „Formular W-9”). Na kraju poreske godine u kojoj Velika nagrada bude dodeljena, dobitnik Velike nagrade dobiće formular IRS-a br. 1099 (i/ili svaki drugi relevantni dokument u zavisnosti od zemlje u kojoj pobednik ima prebivalište) sa izveštajem o iznosu jednakom vrednosti Velike nagrade za svrhu poreza na prihod građana. Dobitnik Velike nagrade mora prijaviti Veliku nagradu IRS-u ili ma kojoj drugoj relevantnoj poreskoj vlasti u skladu sa Nadležnim pravom. Ukoliko dobitnik Velike nagrade ne potpiše i ne vrati Formular W-9 u traženom vremenskom periodu, ili ako dobitnik Velike nagrade nema jedinstveni, lični i važeći broj socijalnog osiguranja, ili njegov ekvivalent u relevantnoj jurisdikciji, tako da Sponzor (ili svaka ona strana koja postupa u njegovo ime) ne može da prijavi poreske obaveze u vezi sa prihvatanjem Velike nagrade, smatraće se da se dobitnik Velike nagrade odrekao svih prava na Veliku nagradu, pa će Sponzor odrediti alternativnog dobitnika Velike nagrade na osnovu toga koji je učesnik najdalje odmakao u Takmičenju za vreme Perioda takmičenja u skladu sa Sponzorovim internim sistemom praćenja. Dobitnik Velike nagrade treba da zatraži nezavisnog poreskog savetnika u vezi sa različitim poreskim implikacijama osvajanja i prijema Velike nagrade.

Od pobednika u Takmičenju može se zahtevati da uzme slobodne dane i putuje kako bi primio Veliku nagradu. Pobednik je isključivo odgovoran za aranžman neophodan da on preuzme Veliku nagradu, a svi troškovi do kojih u vezi s tim dođe padaju isključivo na teret pobednika. Pobednik će morati da pokrije sopstvene troškove putovanja i smeštaja neophodne da preuzme Veliku nagradu. Međutim, nema nikakvih troškova ili naknada koje bi Sponzor zahtevao od pobednika u Takmičenju kako bi on preuzeo Veliku nagradu.

KAKO SE ODREĐUJE POBEDNIK

Prvi učesnik koji bude rešio sve zagonetke, dobio ključ i prošao verifikaciju Sponzora na niže opisan način, biće u mogućnosti da otvori kutiju u kojoj se nalazi Velika nagrada. Takmičenje će trajati od Datuma početka pa do prvog od sledećih: (i) datuma kada sve zagonetke budu rešene, ključ bude primljen a pobednik verifikovan, ili (ii) 7. oktobra 2016. („Datum svršetka“) („Period takmičenja”). Velika nagrada će biti dodeljena samo jednom pobedniku. U slučaju da nijedan učesnik ne reši sve zagonetke do Datuma svršetka, pod ostalim uslovima podobnosti koji su ovde navedeni, pobednika će proglasiti Sponzor na osnovu toga koji je učesnik najdalje napredovao u Takmičenju za vreme Perioda takmičenja u skladu sa Sponzorovim internim sistemima praćenja. Proces verifikacije će zahtevati da navodni pobednik dokaže, tako da zadovolji isključivo Sponzora, uspešno rešavanje svake zagonetke koja je uvrštena u Takmičenje. U slučaju nerešenog rezultata, biće zadata zagonetka čije će rešavanje na osnovu umešnosti odrediti pobednika. Da bi ostao podoban, pobednik/pobednica (ili njegov/njen roditelj ili zakonski staratelj) moraće da potpiše Dokumenta o nagradi.

Samo jedna osoba može da pobjedi u Takmičenju. U skladu s tim, saradnja među učesnicima je strogo zabranjena. Ukoliko, bez obzira na prethodno pomenutu izričitu zabranu, učesnici budu saradivali u Takmičenju, takvi učesnici koji međusobno saraduju dok učestvuju u Takmičenju, oslobađaju Sponzorsku stranu svake odgovornosti u vezi sa bilo kojim sporazumom ili dogovorom koji bi oni mogli imati jedan s drugim. Ako, iz bilo kog razloga, bilo ko sa Sponzorske strane bude imao bilo kakve troškove, uključujući i troškove pravne prirode, a u vezi sa sporazumom između učesnika koji saraduju, svi učesnici koji međusobno saraduju saglasni su da će solidarno nadoknaditi sve takve troškove takvom pripadniku Sponzorske strane.

PUBLICITET I PRIVATNOST

Pobednik u Takmičenju moraće da potpiše Izjavu o podobnosti, odgovornosti i odobravanju publiciteta („Izjava”). U Izjavi će biti potvrđeno da pobednik ispunjava sve uslove podobnosti za Takmičenje i da ne krši propise Nadležnog prava. Ukoliko se ustanovi da pobednik krši Nadležno pravo ili ma koje pravilo, uslov ili rok Takmičenja, pobednik može biti diskreditovan po osnovu diskrecione odluke i u tom slučaju Velika nagrada neće biti uručena toj osobi. Do diskvalifikacije može doći ukoliko je prekršaj doveo do prednosti za pobednika u odnosu na ostale učesnike u Takmičenju. U slučaju da pobednik nije punoletan po jurisdikciji u kojoj ima prebivalište, roditelj ili zakonski staratelj maloletnika moraće da potpiše Izjavu kako bi pobednik mogao da dobije Veliku nagradu. Ako pobednik ili roditelj ili zakonski staratelj pobednika, u slučaju kada pobednik nije punoletan, odbije da potpiše Izjavu, pobednik će biti diskvalifikovan. U slučaju diskvalifikacije, sledeća osoba koja je rešila sve zagonetke dobija ključ i biva verifikovana od strane Sponzora kako bi bila proglašena pobednikom; ukoliko nijedan drugi učesnik nije rešio sve zagonetke do Datuma svršetka, a pod ostalim ovde navedenim uslovima podobnosti, Sponzor će odrediti pobednika na osnovi toga koji je učesnik najdalje napredovao u Takmičenju tokom Perioda takmičenja, u skladu sa Sponzorovim internim sistemima praćenja.

Po propisima Nadležnog prava, dobitnik Velike nagrade daće Sponzorskoj strani potpuno prenosivo, apsolutno, svetsko, trajno i neopozivo pravo i dozvolu korišćenja pobednikovog lika, slike, pojave, glasa, imena i/ili svih materijala na tome zasnovanih ili iz toga izvedenih („Lik”) na bilo koji način ili u bilo kom mediju koji je danas poznat ili potom smišljen, za sve vrste komercijalne i nekomercijalne upotrebe. Pobednik će prihvatiti sav publicitet povezan sa pobedom u Takmičenju kao isključiv i kompletan uslov prilikom potpisivanja Dokumentata o nagradi, i odreći će se i neće imati prava na bilo kakvu dodatnu nadoknadu ili obeštećenje u vezi sa upotrebom pobednikovog Lika (osim ako takvo odricanje ne zabranjuje Nadležno pravo, u kom slučaju će pobednik prihvatiti da je deo ukupne Velike nagrade, koji će odrediti Sponzor po svojoj isključivoj i apsolutnoj diskreciji, naknada za takvo odricanje). Pobednik je saglasan sa tim da nijedan postupak ili nepostupanje Sponzorske strane neće prekršiti pobednikova „moralna prava“ ili druga ekvivalentna prava iz pisanih ili običajnih pravnih izvora.

Sponzor može zahtevati od pobednika da učestvuje u javnim događajima u vezi sa Knjigom i Takmičenjem, osim kada to zabranjuje Nadležno pravo. Od Pobednika u takmičenju se može zahtevati, po isključivoj diskreciji Sponzora, da se podvrgne i saraduje sa svim poverljivim proverama porekla kako bi se potvrdila podobnost i kako bi se lakše utvrdilo, po isključivoj diskreciji Sponzora, hoće li korišćenje imena ili lika takve osobe u oglašavanju ili publicitetu za Knjigu ili Takmičenje Sponzora izložiti javnoj osudi, preziru, skandalu ili ismevanju, ili se na drugi način loše odraziti po Sponzora, Knjigu ili Takmičenje („Provera porekla”). Provera porekla će biti dosledna Nadležnom pravu i nijedan pojedinac mlađi od osamnaest (18) godina neće biti podvrgnut Proveri porekla. Sponzor zadržava pravo da se uzdrži od svakog oglašavanja i publiciteta u vezi sa pobednikom u Takmičenju iz bilo kog razloga.

Osim ako drugačije ne stoji u ovim Zvaničnim pravilima, informacije koje Sponzor prikupi u vezi sa Takmičenjem Sponzor će koristiti u skladu sa politikom privatnosti objavljenom na Zvaničnoj internet stranici. Informacije prikupljene u vezi sa ovim Takmičenjem mogu se deliti sa pripadnicima Strane organizatora takmičenja, Sponzorske strane i svim drugim Sponzorovim partnerima, uključujući bez ograničenja Izdavače (kolektivno „Primaoci informacija”). Učešćem u Takmičenju, izričito dajete Primaocima informacija pravo da takve informacije koriste za bilo koje svrhe dopuštene po Nadležnom pravu, a koje ne krše niti jednu politiku privatnosti Primalaca informacija koja je u tom trenutku na snazi. Strana organizatora takmičenja, Sponzorska strana i bilo koji od ostalih Sponzorovih partnera mogu imati politiku privatnosti koja se razlikuje od politike privatnosti primenjive na Takmičenje. Sponzor podstiče učesnike da provere politiku privatnosti svake druge internet stranice koju posete u vezi sa Takmičenjem.

PORICANJE ODGOVORNOSTI

Sponzorska strana i Izdavači, kao i svaki njihov direktor, službenik, nameštenik i zastupnik, izričito poriču svaku odgovornost ili obavezu u vezi sa bilo kojim vašim postupkom povezanim sa Takmičenjem, uključujući potragu za ključem, tako da ćete vi biti isključivo odgovorni za svaku obavezu ili štetu koju počinite kršenjem Nadležnog prava ili oštećenjem imovine. Da bi se izbegla svaka sumnja, Izdavači nisu Sponzorska strana.

Niko od pripadnika Sponzorske strane ili Izdavača neće biti odgovoran ili u obavezi ukoliko imate prebivalište u jurisdikciji koja ne dozvoljava ovu vrstu takmičenja. Nijedan pripadnik Sponzorske strane, Strane organizatora takmičenja ili Izdavača ne preuzima nikakav rizik, odgovornost ili trošak nastao bilo čime što vi ili ma koji drugi pojedinac učini u vezi sa Takmičenjem. Nijedan pripadnik Sponzorske strane, Strane organizatora takmičenja ili Izdavača neće prema vama biti odgovoran ni za kakvu štetu, ličnu povredu ili smrt proisteklu, ili u vezi sa Takmičenjem ili ovim Zvaničnim pravilima. Nadležno pravo možda ne dopušta ovo ograničenje ili isključenje odgovornosti za slučajnu ili posledičnu štetu, tako da se ovo ograničenje ili isključivanje možda ne odnosi na vas. U takvim slučajevima, odgovornost relevantne strane biće ograničena u maksimalnom opsegu dopuštenom po Nadležnom pravu.

Nijedan pripadnik Sponzorske strane ili Izdavača ne pruža osiguranje od rizika za zaštitu pojedinaca, grupa, organizacija, firmi, gledalaca ili ostalih koji bi mogli učestvovati u Takmičenju.

Sponzorska strana, Strana organizatora Takmičenja i Izdavači ne prihvataju nikakvu obavezu ili odgovornost: za (i) bilo kakvu netačnu ili nepreciznu informaciju koju je učesnik dao u vreme registracije za Takmičenje, kao ni za bilo koji pogrešan, neuspešan, ometen ili zbrkan prenos elektronskih podataka u vezi sa Takmičenjem; (ii) bilo koju ljudsku grešku, tehničku smetnju, kvar, pogrešku, izostavljanje, prekid, brisanje, kašnjenje u radu ili prekid linije komunikacija bez obzira na uzrok, u vezi sa bilo kojom opremom, sistemima, mrežama, linijama, satelitima, serverima, računarima ili provajderima korišćenim u ma kom aspektu odvijanja Takmičenja; (iii) nedostatak pristupa ili nepostojanje interneta, ili ma koju kombinaciju ta dva; ili (iv) bilo koju povredu ili oštećenje vašeg ili tuđeg računara ili mobilnog uređaja koja može biti u vezi ili proizaći iz bilo kog pokušaja učešća u Takmičenju ili učitavanja bilo kojih materijala u vezi sa Takmičenjem. Ako, iz bilo kog razloga, Takmičenje ne može da se odvija do svršetka iz razloga u koje mogu spadati, bez ograničenja, infekcija kompjuterskim virusom, bagovi, preudešavanja, neovlašćene intervencije, prevara, tehnički kvarovi, teške vremenske nepogode (uključujući, bez ograničenja, kišu, gromovne oluje, poplave ili zemljotres), požar, eksplozija, viša sila, kvar na opremi i svaki drugi događaj koji razumno ne može biti pod kontrolom Sponzora, ili svaki drugi uzrok koji bi mogao korumpirati ili uticati na administraciju, sigurnost, poštenje, integritet ili prikladno odvijanje ovog Takmičenja, Sponzor zadržava pravo da, po svojoj isključivoj diskreciji, otkáže, modifikuje ili suspenduje Takmičenje u celosti ili delimično, bez daljih obaveza po bilo kog takmičara ili treću stranu.

Oslobađate Sponzorsku stranu, Stranu organizatora Takmičenja i Izdavače do maksimalnog obima dopuštenog Nadležnim pravom svake moguće odgovornosti, gubitka, potraživanja, zahteva, osnova za tužbu, dugovanja, poravnanja, presuda, manjkova, inspekcija, oštećenja, naknada (uključujući bez ograničenja i naknade za advokate, sudske naknade, profesionalne, medicinske, stručne i konsultantske naknade, i troškove istrage) svake vrste, za povrede, oštećenja ili gubitke u ličnosti ili imovini do kojih može doći u vezi sa: (i) pristupanjem ma kom materijalu za Takmičenje; (ii) ulaskom u Takmičenje ili ma kojim drugim vidom učešća u njemu; (iii) primanjem Velike nagrade, vlasništvom nad njom, njenom upotrebom ili zloupotrebom; (iv) pripremom za učešće u Takmičenju ili putovanjem u vezi s Takmičenjem; (v) svim mogućim postupcima drugih učesnika, uključujući bez ograničenja i interakcije između vas i ostalih učesnika dok rešavate zagonetke individualno ili kolektivno (uprkos ovde sadržanim izričitim zabranama); (vi) bilo kojim tipografskim ili drugim greškama u ovim Zvaničnim pravilima, bilo kojom objavom koja se odnosi na Takmičenje, i objavom dobitnika Velike nagrade; te (vii) ma kojom klevetom, uvredom, kaljanjem ugeda, kršenjem prava na privatnost, publicitet ili ličnost, ili ma kojim drugim zahtevom ili osnovom za tužbu, po osnovu ili u vezi sa korišćenjem vašeg Lika ili ispunjenjem ma kog prava dodeljenog bilo kojoj Sponzorskoj strani, Strani organizatora Takmičenja, Izdavačima i njihovim partnerima u vezi sa Takmičenjem.

U vezi sa opštim oslobađanjem od odgovornosti koje je ovde definisano, ovim izričito (i) preuzimate rizik postojanja relevantnih činjenica ili okolnosti koje se mogu materijalno razlikovati od onih koje

trenutno znate (ili verujete da su istinite), i (ii) odričete se primenjivosti Člana 1542 Građanskog zakonika Kalifornije i svakog drugog sličnog zakona u smislu oslobađanja od odgovornosti koje je navedeno u ovim Zvaničnim pravilima.

Uprkos gore navedenom, u slučaju da je prethodno oslobađanje od odgovornosti pred nadležnim sudom proglašeno ništavim ili nevažećim iz bilo kog razloga, saglasni ste da će vašim ulaskom u Takmičenje, (i) svi sporovi, potraživanja i osnovi za tužbu koji mogu proizaći iz Takmičenja ili biti s njim u vezi, ili u vezi sa ma kojom dodeljenom nagradom, biti rešavani pojedinačno bez pribegavanja bilo kakvoj formalnoj tužbi; (ii) sva potraživanja, presude i dodeljeni iznosi biće ograničeni na stvarno nastale gotovinske troškove, uključujući i troškove povezane sa ulaskom u Takmičenje, ali ni u kom slučaju i na naknade za advokate; i (iii) ni pod kakvim uslovima neće vam biti dozvoljeno da dođete do bilo kakve naknade, tako da se ovim odričete svakog prava da potražujete kazneno obeštećenje, naknadu za stvarno nastalu ili posledičnu štetu, kao i svih prava na umnožavanje ili drugu vrstu uvećanja iznosa obeštećenja. Dobitnik snosi sve rizike gubitka ili oštećenja Velike nagrade posle njenog predavanja. Sponzor ne daje nikakve garancije u vezi sa izgledom, sigurnošću ili performansama Velike nagrade.

Ovo oslobađanje od odgovornosti proteže se i primenjuje, pokriva i obuhvata i sve nepoznate, nepredviđene i neočekivane povrede, gubitke i obaveze, kao i njihove posledice, uključujući i one koje su sada predočene i zna se da postoje.

TUMAČENJE I SPOROVI

Zvanična pravila podležu tumačenju Sponzora i sve odluke i tumačenja Sponzora biće konačni. Svako tumačenje, objašnjenje ili revizija Zvaničnih pravila stupa na snagu odmah po objavljivanju na Zvaničnoj internet stranici. Saglasni ste da se time što kontinuirano učestvujete u Takmičenju ili koristite odgovarajuće aplikacije za mobilni uređaj i internet stranice, smatra da ste prihvatili sva takva tumačenja, objašnjenja i revizije.

Osim ako drugačije ne stoji u ovim Zvaničnim pravilima, svaki spor, potraživanje ili neslaganje između vas i Sponzora koje proizađe iz ovih Zvaničnih pravila ili je u vezi s njima, a ne može se drugačije rešiti, može se podneti na arbitražu na način izložen u ovom pasusu. Arbitražom će upravljati JAMS u Njujorku, država Njujork, pred jednim arbitrom, na osnovu trenutno važećih Skraćenih pravila postupka arbitraže JAMS-a. Presuda o naknadi koju donese arbitar može se izvršiti pred svakim nadležnim sudom. Ako nadležno pravo brani obavezujuću arbitražu za bilo koje zahteve („Zahtevi koji ne podležu arbitraži”), Sponzor i vi ste saglasni da se svi zahtevi moraju podneti na arbitražu, da arbitraža neće biti obavezujuća samo za Zahteve koji ne podležu arbitraži, i da će arbitraža biti obavezujuća za sve druge zahteve. Troškove arbitraže će obe strane snositi podjednako, osim ako zakon ne nalaže drugačije. Zvanična pravila, Takmičenje i svi sporovi u vezi s njim podležu zakonima Sjedinjenih Država i države Njujork. Saglasni ste da ćete se podvrci ličnoj nadležnosti i učestvovati u postupku, bez ikakvih primedbi zbog nepodobnosti foruma, pred državnim i saveznim sudovima koji se nalaze u Njujorku, država Njujork, u parnici oko Zahteva koji ne podležu arbitraži.

OBEŠTEĆENJE

U punom obimu koji dopušta Nadležno pravo, saglasni ste da ćete braniti i obeštetiti Sponzorsku stranu, Stranu organizatora takmičenja i Izdavače po osnovu svih potraživanja, zahteva, osnova za tužbu, odgovornosti, presuda, poravnjanja, gubitaka, troškova, obeštećenja i/ili troškova po zakonu ili običajnom pravu, po ugovoru ili usled kršenja prava (uključujući bez ograničenja naknade za advokate, sudske naknade, profesionalne, stručne i konsultantske naknade i troškove) svake vrste i prirode koji mogu proizaći, ili su u potpunosti ili delom izazvani vašim činjenjem ili nečinjenjem koje je u bilo kakvoj vezi sa vašim učešćem u Takmičenju ili je u bilo kakvoj vezi sa ovim Zvaničnim pravilima.

Ako iko podnese zahtev protiv Sponzorske strane, Strane organizatora Takmičenja ili Izdavača u vezi sa ma kojim vašim kršenjem Zvaničnih pravila, ili u vezi sa vašim korišćenjem odgovarajućeg aplikacije za mobilni uređaj ili internet stranice, ili u vezi sa vašim činjenjem ili nečinjenjem ili ponašanjem koje je u bilo kakvoj vezi sa Takmičenjem, saglasni ste da ćete braniti i obeštetiti Sponzorsku stranu, Stranu organizatora takmičenja i Izdavače, te da ih nećete kriviti ni za kakve obaveze, štetu, gubitke i

troškove bilo koje vrste (uključujući i razumne pravne naknade i troškove) u vezi s bilo kojim takvim zahtevom.

Dalje ste saglasni da ćete braniti i obešteti Sponzorsku stranu, Stranu organizatora Takmičenja i Izdavače od i protiv svih tužbi, zahteva, osnova za tužbu, obaveza, presuda, poravnanja, gubitaka, troškova, obeštećenja i/ili troškova po zakonu ili običajnom pravu, po ugovoru ili usled kršenja prava (uključujući, bez ograničenja, naknade za advokate, sudske naknade, profesionalne, stručne i konsultantske naknade i troškove) svake vrste i prirode koje mogu proizaći na bilo koji način ili koje u celosti ili delimično mogu izazvati vaši partneri, prijatelji, porodica, saradnici, zastupnici, predstavnici, zaposleni, delegati, asignati, operateri, ili ma koji drugi pojedinac ili entitet u vezi sa vama i na bilo koji način povezan sa Takmičenjem.

Vaša obaveza da branite i obeštete Sponzorsku stranu, Stranu organizatora Takmičenja i Izdavače obuhvata aktivni i pasivni nemar i namerno nedolično ponašanje vas i vaših saradnika. Ova obaveza odbrane i obeštećenja pokriva, bez ograničenja, sve zahteve koji na bilo koji način proizađu ili budu u vezi sa ličnom povredom, smrću, povredom ili uništenjem materijalne imovine, uključujući i gubitak mogućnosti korišćenja koji je time izazvan, ili kršenje prava intelektualne svojine trećih lica, prava na publicitet, privatnost ili moralnih prava, ili ma kog ekvivalentnog prava po zakonu ili običajnom pravu.

Ovim ste saglasni u ime vaših naslednika, izvršilaca, upravitelja i asignata, da ćete braniti i obešteti Sponzorsku stranu, Stranu organizatora takmičenja i Izdavače solidarno u svakom sudskom postupku, osnovu za tužbu, potraživanju i zahtevu, bez obzira na razlog za ma koju štetu, gubitak, povredu ili smrt nastalu u vezi s učešćem u Takmičenju.

Bez obzira na sve ovde navedene obaveze obeštećenja, Sponzorska strana, Strana organizatora Takmičenja i Izdavači izričito zadržavaju pravo da se nezavisno brane od svake takve tužbe isključivo o sopstvenom trošku, ukoliko se za to odluče.

TRGOVAČKE OZNAKE I AUTORSKO PRAVO

Vi ste odgovorni za poštovanje autorskog prava i drugih prava intelektualne svojine. Treba da pretpostavite da je sve što vidite ili pročitate u Knjizi ili ma kojoj odgovarajućoj aplikaciji za mobilni uređaj ili na internet stranici za vreme Takmičenja zaštićeno zakonom o autorskom pravu osim ako drugačije nije navedeno, i da ne smete reprodukovati, pripremati derivativna dela niti distribuirati kopije javnosti radi prodaje, druge vrste prenosa vlasništva, rentiranja, lizinga ili uzajmljivanja, niti smete izvoditi ili javno prikazivati niti jedno delo zaštićeno autorskim pravom, osim ako za to ne dobijete odobrenje od vlasnika autorskog prava u skladu sa Nadležnim pravom.

Third Floor Fun, LLC, *Endgame* i *Endgame: The Calling* (Završnica: Okupljanje) jesu trgovačke oznake Sponzora, njegovih filijala ili Izdavača. Sve druge trgovačke oznake, servisne oznake, logotipi, imena proizvoda ili usluga upotrebljena u veza sa Takmičenjem, pripadaju njihovim vlasnicima.

ODGOVARAJUĆE APLIKACIJE ZA MOBILNE UREĐAJE I INTERNET STRANICE

Saglasni ste da ćete poštovati uslove korišćenja koji se odnose na korišćenje Sponzorovih internet stranica, njegovih aplikacija za mobilne uređaje i svih drugih softverskih aplikacija (kolektivno, „Uslovi korišćenja”). Sponzorovi partneri, zastupnici i filijale, uključujući i Sponzorsku stranu, Stranu organizatora Takmičenja i Izdavače, mogu imati sopstvene internet stranice, aplikacije za mobilne uređaje i softverske aplikacije, na šta se odnose zasebni uslovi korišćenja. Sponzor vas podstiče da pronađete i razmotrite uslove korišćenja za internet stranicu, aplikaciju za mobilne uređaje ili softversku aplikaciju trećih lica, koje možete koristiti u vezi sa Takmičenjem. Nepoštovanje Uslova korišćenja, ili uslova korišćenja za internet stranicu, aplikaciju za mobilni uređaj ili druge softverske aplikacije ma kog trećeg lica, koje koristite u vezi sa Takmičenjem, može dovesti do vaše diskvalifikacije iz Takmičenja.

Ako koristite pretraživač mreže ili mobilni uređaj za koji nema podrške, možete dobiti stranicu na kojoj (i) stoji da vaš pretraživač ili uređaj nije podržan, i (ii) koja vas upućuje da ažurirate pretraživač ili koristite stoni ili laptop računar kako biste učestvovali. Slično tome, ako koristite uređaj koji ne ispunjava minimalne systemske zahteve neophodne da vidite sadržinu Takmičenja i njom manipulišete, moguće je da nećete biti u mogućnosti da vidite takav sadržaj onako kako je bilo zamišljeno, ili ga uopšte nećete

videti. Premda je uloženi sav trud u to da se podrže glavni postojeći pretraživači i uređaji, novi pretraživači i uređaji možda neće biti podržani ukoliko su se pojavili na tržištu posle razvoja Takmičenja, dok stariji pretraživači i uređaji možda uopšte neće biti podržani. Ni Sponzorska strana, ni Strana organizatora takmičenja ni Izdavači ne mogu se smatrati odgovornim za bilo koje pitanje u vezi sa podrškom pretraživaču ili uređaju.

Ne smete javno prikazivati sadržaj Sponzorovih aplikacija ili odgovarajućih internet stranica bez izričitog Sponzorovog odobrenja. Ako odlučite da linkujete ili koristite informacije iz Sponzorovih aplikacija i/ili internet stranica, odgovorni ste za to da verifikujete tačnost informacija sadržanih u tim linkovima pre nego se na njih oslonite. Linkovi i informacije u njima mogu se menjati i ažurirati u svakom trenutku, bez prethodnog upozorenja.

Sponzorove aplikacije za mobilne uređaje i/ili internet stranice i svi linkovi stavljaju se na raspolaganje „AS IS” i „AS AVAILABLE” (takvi kakvi jesu i kada su na raspolaganju). Nikakve garancije nisu date izričito ili posredno, a vi se odričete svih zahteva u vezi sa nepreciznošću, izostavljanjem ili raspoloživošću informacija predstavljenih na Sponzorovoj aplikaciji za mobilni uređaj i/ili internet stranici za koju je Sponzor obezbedio hiperlinkove. Niko sa Sponzorske strane neće biti odgovoran ukoliko dođe do kašnjenja usled neraspoloživosti internet stranice. Zahvaljujući suštinskom svojstvu interneta, greške, prekidi i kašnjenja u usluzi mogu se dogoditi u svakom trenutku.

Ako šaljete imejl, tekst, sliku, audio ili drugačiji sadržaj na Sponzorove aplikacije za mobilne uređaje i/ili internet stranice, time dajete Sponzoru i/ili Sponzorovim dizajnerima pravo da trajno skladište i koriste taj sadržaj bilo gde na njegovim internet stranicama ili bilo kojoj drugoj internet stranici ili mediju bez plaćanja ikakve naknade za to.

ONLAJN FORUMI

Sponzor može kreirati forume ili stranice na Tviteru, Fejsbuku, Jutjubu, Instagramu i drugim društvenim i elektronskim medijima gde možete postavljati informacije i materijal u vezi sa Takmičenjem ili Knjigom („Onlajn forumi”). Ove informacije mogu videti i drugi. Onlajn forumi se formiraju za nekomercijalno korišćenje učesnika i razmenu zakonitih, relevantnih i prikladnih informacija. Svaka upotreba Onlajn foruma koja ne ispunjava ove svrhe strogo je zabranjena. Upotreba Onlajn foruma za kršenje ovih Zvaničnih pravila može uticati na vašu podobnost da učestvujete u Takmičenju.

Kada koristite Onlajn forum, saglasni ste da ćete poštovati Sponzorove uslove korišćenja postavljene na Onlajn forumu, pored uslova korišćenja koje određuje provajder usluge Onlajn foruma. Saglasni ste da Sponzor, po svom apsolutnom diskrecionom pravu, može da vas ukloni sa svakog Onlajn foruma ukoliko ne ispunjavate uslove korišćenja Sponzora ili Onlajn foruma.

OSTALI USLOVI KORIŠĆENJA

Rešenje Takmičenja je nezavisno verifikovano i evidentirano, i drži se nedostupno na bezbednoj lokaciji. Takmičenje je organizovano po principu „AS IS”.

Rešenje Takmičenja biće obznanjeno pošto se odluka o pobedniku donese i verifikuje, bilo na odgovarajućoj internet stranici, bilo u naknadno objavljenoj publikaciji.

Sve zagonetke koje se nalaze u Knjizi i/ili su zadate tokom Perioda Takmičenja zasnivaju se na opštem javnom znanju. Zagonetke koje se zasnivaju na književnom delu, filmu ili drugoj vrsti umetnosti ne čine, niti je predviđeno da ukazuju na povezanost ili afilijaciju i sponzorstvo Sponzorske strane, Strane organizatora takmičenja ili Izdavača sa takvim književnim delom, filmom ili drugom vrstom umetnosti na bilo koji način.

Sponzor zadržava pravo da modifikuje, odloži ili prekine Takmičenje u slučaju da su rešenja objavljena ili podeljena na drugi način, ili ako Takmičenje postane ugroženo ili na bilo koji način bude predmet korupcije. U slučaju da Takmičenje bude prekinuto, Sponzor će dodeliti Veliku nagradu učesniku koji je najdalje odmakao u Takmičenju, a na osnovu Sponzorovog internog sistema praćenja, u vreme kada Sponzor prekine Takmičenje.

Ukoliko se iz bilo kog razloga neka odredba ovih Zvaničnih pravila proglašena nevažećom, ostatak ovih Zvaničnih pravila ostaće u potpunosti na snazi.

KAKO DA STUPITE U KONTAKT SA NAMA

Ukoliko treba da stupite sa Sponzorom u kontakt, molimo da to učinite na internet adresi questions@endgamerules.com putem imejla sa manje od 250 reči ili pismom sa manje od 250 reči adresiranim na Endgame Rule Questions, 25 Old Kings Highway – Suite 13, P.O. Box 254, Darien, CT 06820-4608. Nijedan imejl ili pismo koje Sponzoru stigne, a duže je od 250 reči, neće biti pročitano. Usled velike količine imejllova i pisama, Sponzor možda neće odgovoriti na sve imejllove ili pisma osim ukoliko po Sponzorovoj diskrecionoj oceni odgovor nije imperativan. Molimo da u svakoj korespondenciji napomenete svoje ime, imejl adresu, fizičku adresu i broj telefona.

Da biste saznali ime pobednika, pošaljite zahtev i samoadresirani koverat sa markama na adresu Endgame Winner Requests, 25 Old Kings Highway – Suite 13, P.O. Box 254, Darien, CT 06820-4608 do 31. januara 2020.

THIRD FLOOR FUN, LLC PRIVACY STATEMENT

This privacy statement (the "Privacy Statement") describes the privacy practices for Third Floor Fun, LLC ("TFF" or "we") in connection with the collection of information that identifies individuals or can be used to identify or contact individuals ("Personally Identifiable Information") including those located in the European Union ("EU") and Switzerland and transferred to TFF, or third parties on its behalf, located in the United States. TFF respects the privacy of those persons who provide Personally Identifiable Information to TFF ("you," "your," "user," or collectively "users") and is committed to protecting the privacy of the Personally Identifiable Information we collect from you. The purpose of this Privacy Statement is to inform you about what information we collect from you, how we use and may disclose that information, and the choices you have regarding our use of, and your ability to correct or update, the information. By providing Personally Identifiable Information to TFF, you expressly consent to the use and disclosure of information as described in this Privacy Statement.

What Information We Collect and How We Collect Information

We collect Personally Identifiable Information in several ways through your engagement with TFF, including from forms you submit to us, or personal correspondence, such as emails or letters that you send to us. We may ask you to voluntarily provide us with Personally Identifiable Information. We may collect the following types of Personally Identifiable Information: your name, email addresses, postal addresses, telephone number, date of birth, gender, age, geographic location, and any other information necessary to comply with applicable laws and regulations or maintain TFF's business operations.

We may also receive Personally Identifiable Information from third parties. Our use of information received from a third party will be dictated by the third party's privacy policies and not this Privacy Statement.

Why We Collect, and How We Use, Personally Identifiable Information

TFF collects Personally Identifiable Information from you for the following reasons and, therefore, uses the Personally Identifiable Information in the following ways:

- to track your progress through the *Endgame* contest
- to improve TFF's goods or services
- to develop new goods or services
- to provide goods or services which you have requested from us
- to analyze use of our goods or services
- to develop, customize, enhance or provide advertising for TFF's goods or services
- to send you targeted communications, publications, news, information about our goods or services
- to administer our business

Sharing of Personal Information (Onward Transfer)

Except as set forth in this Privacy Statement, in an TFF-provided privacy statement specific to an EU member state or Switzerland (if any), or as specifically agreed to by you, we will not disclose any Personally Identifiable Information we gather from you. We may share your Personally Identifiable Information with our affiliates. We also may share your Personally Identifiable Information with third-party service providers to assist us with processing or storing your Personally Identifiable Information in accordance with the purposes for which we collected it. We may store your Personally Identifiable Information on servers in the United States, either

hosted by TFF, one of its affiliates or by a third-party service provider, or on servers hosted by third party-service providers in the EU or Switzerland. We require any third party to whom we provide your personal information to either: (i) adhere to the US-EU Safe Harbor and/or the US-Swiss Safe Harbor Principles (as applicable); (ii) adhere to the EU Privacy Directive as implemented by the applicable EU member state or the Swiss Federal Data Protection Act (as applicable) or (iii) contractually agree to provide the same level of privacy as required by (i) or (ii).

We also may share aggregated demographic and statistical information that is not personally identifiable with third parties.

TFF also may disclose your Personally Identifiable Information (to the extent permitted by applicable law):

- to a person who, in the reasonable judgment of TFF, is seeking the information as an agent of the individual;
- in situations where sharing or disclosing your information is required in order to offer you services;
- to a third party or parties, where disclosure is required or permitted by law;
- if, in the reasonable judgment of TFF, disclosure is necessary to enforce compliance with our internal policies or to protect our business, investors, or others; and
- to any other entity that acquires all or a portion of our organization by merger, reorganization, operation of law, or a sale of some or all of TFF's assets.

TFF may be required to use or disclose your Personally Identifiable Information to in connection with a legal action or other proceeding, including, without limitation, in response to a court order or a subpoena. We also may disclose such information in response to a law enforcement agency's request. Your Personally Identifiable Information stored by TFF in the United States may be obtained from TFF by government authorities pursuant to subpoena or court order.

Retention of Your Information

We retain your Personally Identifiable Information for only as long as is necessary for the purposes for which we collected it from you.

Security

TFF is committed to protecting the security of any Personally Identifiable Information you provide to us. We maintain commercially reasonable safeguards to maintain the security and privacy of Personally Identifiable Information that you provide to us. If you submit Personally Identifiable Information to TFF online, we recommend that you terminate your browser session before leaving your computer. In spite of these protections, TFF cannot guarantee the security of any data submitted over the Internet. After your Personally Identifiable Information reaches TFF, however, it is stored on servers (or, in the case of information received from you in person, in writing or over the phone, in physical storage areas) protected by procedures and technology designed to block reasonably foreseeable intrusions by unauthorized third parties.

Integrity of and Access to Personal Information

TFF is committed to collecting accurate information from you. You can view, correct and update the Personally Identifiable Information relating to you held by TFF by contacting us at the contact information set forth below.

Adherence to US-EU Safe Harbor and US-Swiss Safe Harbor Principles

Your Personally Identifiable Information may be transferred to, stored, and processed in a country other than the one in which it was provided, including the United States. When we do so, we transfer the information in compliance with applicable data protection laws.

Regardless of what country Personally Identifiable Information is stored in or transferred to, we adhere to this Privacy Statement and have procedures and controls as appropriate to help ensure this.

We adhere to the US-EU Safe Harbor Framework and the US-Swiss Safe Harbor Framework as set forth by the U.S. Department of Commerce regarding the collection, use, and retention of Personally Identifiable Information from EU member countries and Switzerland. TFF has certified that it adheres to the Safe Harbor Privacy Principles of notice, choice, onward transfer, security, data integrity, access, and enforcement. To learn more about the Safe Harbor program, and to view our certification page, please visit <http://www.export.gov/safeharbor/>.

Dispute Resolution

In compliance with the Safe Harbor Principles, TFF commits to resolve complaints about your privacy and our collection or use of your Personally Identifiable Information. EU and Swiss residents with inquiries or complaints regarding this Privacy Statement should first contact TFF by email at privacy@endgamerules.com.

If you do not receive timely acknowledgment of your complaint, or if your complaint is not satisfactorily addressed by TFF, you may contact the state or national data protection or, if applicable, labor authority in the jurisdiction in which you reside or, as applicable, work.

Opt-Out From Mailings

To the extent you receive marketing or promotional e-mail messages, mailings or telephone calls from TFF and you wish to stop receiving emails or mailings from TFF please send us an email to privacy@endgamerules.com with the phrase "Privacy Opt-out: TFF Mailings" in the subject line and we will remove you from TFF's mailing list.

Contact Us

If you have questions regarding our Privacy Statement or the use of Personally Identifiable Information collected, you can contact us by email at privacy@endgamerules.com.